

Príchod vítazného svetla



Vianoce sú tu, každoročný kolotoč sa opakuje, opäť sa naháňajú darčeky, pečie sa, varí sa, upratuje sa, nervozita a napätie kulminuje, hlavná vec, že sviatky "pokoja a lásky" klopú na dvere.

Adventné obdobie vrcholí, všetci čosi očakávame. Tí trochu viac informovanejší vedia, že advent je latinské slovo a znamená príchod.

Takže z toho je jasné, že vyvrcholením adventného predvianočného obdobia je očakávanie príchodu čohosi... alebo kohosi?

Pre niektorých zrejme očakávanie príchodu **čohosi**: nejakých hodnotných darov, príjemných alebo nepríjemných prekvapení (ako to býva zvykom), vianočných televíznych programov, štedrovečerného vianočného menu, možno aj tradičných rituálnych obradov náboženských alebo nenáboženských, pohanských, či kresťanských, snehu, stromčekov,....

Pre niekoho očakávanie príchodu **kohosi** - príbuzných, aby sa stretli pri vianočnom stole aspoň raz v

roku, priateľov, známych vracajúcich sa z ďalekej krajiny, náhodných neznámych...

Možno sa príchodu tých vecí alebo ľudí dočkáme, možno nie, ale advent je o očakávaní a príchode čohosi slávnejšieho, vznešenejšieho, dôležitejšieho, všetko presahujúceho a všetko objímajúceho....

Je o príchode Svetla a Lásky -Syna Božieho, Spasiteľa Ježiša Krista.

A On -to SVETLO /naozaj prišiel a tma ho nezadržala a nezmarila Jeho príchod (Ján1.5).

To všetko -myslím to čosi, ale aj ktosi (darčeky, programy menu, stromčeky, rituály a obrady, vysvietené chrámy a domy, prekvapenia, atď., ľudia, osoby, známimi, neznámimi,....) síce zdanlivo majú moc rozžiarit' našu tvár, rozsvietit' nás, ale nás vedia takisto zarmútiť a vrhnúť do tmy.

To vtedy, ak sa postaví medzi nás a medzi pravé Svetlo, a tým zadržia príchod slávneho Svetla -Pána z neba (1.Kor. 15.47) do nášho života, bez ktorého nedokážeme naozaj a navždy žiarit' a mať

rozžiarený život.

Tma nezadržala Jeho príchod, nemohla a On, to Svetlo, svieti vo tme, lebo On, to Svetlo, je životom ľudí (Ján 1.4)

Buďme opatrní, aby nás neoslepilo falošné svetlo -vysvietené mesto, stromčeky, ligotavé darčeky, holywoodské brilantné úsmevy, žiariace na nás z LCD obrazoviek atď...-natolko, že nezbadáme jediné pravé Svetlo svietiace vo tme, schopné dať a dávať život.

Preto prišlo a presne tak, ako to každý rok opakujú a spievajú v koledách (...dieťa v jasliach, panna porodila, jasná novina, veselme sa, radujeme sa, dieťa vítajme, budeme ťa kolembať, pastieri zvestujú..., aby náš život rozsvietilo pravým svetlom.

Nie prišlo, ale prišiel Ten, z ktorého rúk pochádzame, Ten, ktorý nás učinil a miluje, Ten, ktorý osvecuje každú tmu, Ten, ktorý vie, že žijeme uprostred tmy, klamaní zdanlivým svetlom, mučení, trápení, ovládaní, vláčení, a to, či už na Vianoce, alebo počas celého roka.



Pre niekoho sú Vianoce príchodom rituálov náboženských alebo pohanských - sneh, stromček, koľedy

Toto zvestoval pastierom pasúcim na poli svoje stádo anjel Pánov: "Narodil sa **vám dnes Spasiteľ** v meste Dávidovom (Luk. 2.11)".

A to je najdôležitejšie pre teba.

Narodil sa ti - tvoj Spasiteľ.

Advent, Vianoce sú o očakávaní príchodu Spasiteľa a On už prišiel.

Spasiteľ, pravé Svetlo, prišiel, aby ukončil vládu tmy, hriechu, všetkých dôsledkov hriechu, chorôb, kliatob a každej tmy a smrti v tvojom živote.

Možno práve preto Ho nedokážeš vidieť, lebo ťa oslepuje falošné svetlo.

On, to Svetlo svieti a žiadna tma Ho nezadrží.

Ak chceš, ak hľadáš skutočné Svetlo.

On chce svietiť aj v tvojom živote, veď preto prišiel.

Stačí Ho len pozvať.

On a Jeho Kráľovstvo nikdy neprestáva, On bude vždy prítomný v tvojom živote a v plnosti času premení toto údolie tmy a temnoty na absolútne Nové nebo a novú zem, Kráľovstvo Svetla a Lásky.

To len my si nedokážeme predstaviť možnosť večného šťastia, lásky, radosti, života, zdravia a všetkých úžasných dobrých vecí potom, čo sme stratili

večný život a zvykli sme si, že veci okolo nás prestávajú, končia sa, strácame ich...

Ale On preto prišiel, aby sa to zmenilo, aby tma nemohla už viac pohlcovať, kradnúť, ničiť a zabíjať (Ján 10.10).

Dovoľ Mu dnes začať pre teba svietiť a dávať ti život .

Nech sú tohoročné Vianoce pre teba, možno prvýkrát príchodom a rozsvietením pravého Svetla a Života v tvojom srdci.

To ty si to malé dieťa, či už máš 7 alebo 70 rokov, či si nevzdelaný alebo máš tucet titulov pred menom, či už náboženských alebo profánnych. Nie Ježiš je malé dieťa v jaslách. On nepotrebuje byť ochraňovaný, to ty a ja potrebujeme ochranu mocného Svetla.

Preto sa stal človekom, preto sa narodil do dieťaťa, aby otvoril cestu nebeskému Životu a Svetlu do ľudskej prirodzenosti - do teba.

Ak dnes dovoľíš Svetlu prísť do tvojho srdca, zaleje ťa večným životom, Božou láskou a večným svetlom, mocou víťaziť nad každou tmou.

Dnes sa nebo chce nastahovať do teba - pozvi Ho a Jeho kráľovstvo sa v tebe rozhostí a udomáčni...

Vtedy prezrieš a uvidíš, že ten bláznivý celoročný kolotoč je o inom, všetkom možnom, len nie o Svetle. Tvoj život sa zmení a ty začneš žiť nový život v krajine zaliatej Nebeským Slnkom - už tu na zemi.

Mikuláš Gócze



Pravé Vianoce sú o príchode Svetla a Lásky - Spasiteľa Ježiša Krista